

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.12.2023 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei Feldru până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2024.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2024.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2023.

5. Diverse.

Domnul secretar general al comunei Feldru propune includerea pe ordinea de zi încă a unui proiect de hotărâre: **Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Feldru județul Bistrița – Năsăud.**

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și propunerea făcută de domnul secretar general, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei Feldru până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General.**

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 61 din 15.12.2023** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2024**

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință propune ca, taxa specială de pază obștească să fie suportată din bugetul local.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 13 consilieri, iar doi consilieri se abțin (Oprea Traian și Cifor Silivan) și se adoptă **hotărârea nr. 62 din 15.12.2023** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2024.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 14 consilieri iar unul se abține (Someșan Paul) și se adoptă **hotărârea nr. 63 din 15.12.2023** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2023.**

Doamna contabilă Radu Diana-Maria dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 14 consilieri iar unul se abține (Someșan Paul) și se adoptă **hotărârea nr. 64 din 15.12.2023** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Feldru județul Bistrița – Năsăud.**

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 65 din 15.12.2023** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Diverse:

Domnul consilier Oprea Ioan propune să se amenajeze un grup social la dispensarul medical din localitatea Feldru.

Domnul consilier Sălvan Ionuț arată că s-a solicitat la ședința anterioară să se prezinte un raport cu privire la activitatea de la „Asociația Plaiuri Someșene” și nu s-a prezentat.

Doamna contabilă Radu Diana-Maria prezintă în fața consiliului local actul adițional nr. 788 din 29.09.2023 la contractul de prestări servicii încheiat cu protecție și pază Bistrița-Năsăud, nr. 247 din 01.04.2019 la solicitarea domnului Sălvan Ionuț

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Costînașiu Aurel

Secretar general al comunei
Beșuțiu Gavrilă